
調査対象 琴平中学校生徒全員 162名

調査方法 中学校教諭による配布及び回収

調査期間 令和５年10月

配布数 回収数 回収率

162票 147票 90.7％

回収結果

第３ 次地域福祉計画策定アンケート 結果（ 中学生用）

別 紙



無回答 6人
川西 5人

川東 5人

榎井

五條

川東

川西

その他町外

象郷

無回答

26

47

5

5

14

44

6

（ 人）

1

回答しない 5

女 64

男 78

〈 問１〉 あなたの性別はどれですか。

（ 人）

3年 50

2年 47

1年 50

〈 問2 〉 何年生ですか。

（ 人）

両親のみ 4

両親と祖父母 4

両親と兄弟姉妹 55

両親と兄弟姉妹・ 祖父母 18

その他世帯 1

ひとり親世帯 18

〈 問4 〉 あなたは、どなたと 一緒に住んでいますか。

（ ％）

78人

1年生
50人

2年生
47人

3年生
 50人

64人

5人

男

女

回答し ない

1 年生

2 年生

3 年生

川西

川東

五條

榎井

象郷

その他町外

〈 問3 〉 あなたが住んでいる地区はどこですか。

五條
47人

両親と兄弟姉妹・
祖父母 18％

両親と兄弟姉妹 55％

両親と祖父母
　 　 　 　 4％

両親のみ 4%

ひとり親世帯 18％

その他世帯 1％

榎井 26人

象郷
44人

その他町外
14人

無回答

両親と 兄弟姉妹・ 祖父母

両親と 兄弟姉妹

両親と 祖父母

両親のみ

ひとり 親世帯

その他世帯



0 10 20 30 40 50 60（ 人）

まったくない 30

あまりなかった 44

多少あった 49

たくさんあった 24

（ 人）

（ 人）

たく さ んあった 24

多少あった 49

あまり なかった 44

まったく ない 30

学校のこと 38

勉強や進学のこと 42

クラブ・ 部活のこと 18

健康のこと 5

お金のこと 4

先生のこと 7

家族のこと 22

友達のこと 37

異性のこと 6

性格のこと 7

容姿のこと 6

性に関すること

将来のこと 13

その他 1

1

無回答 3

健康のこと 5

クラブ・ 部活のこと 18

勉強や進学のこと 42

学校のこと 38

友達のこと 37

家族のこと 22

先生のこと 7

お金のこと 4

性に関すること 1

容姿のこと 6

性格のこと

異性のこと 6

無回答 3

その他 1

将来のこと 13

7

0 （ 人）10 20 30 40 50

〈 問5 〉 あなたは、こ の6 か月間に、不満や悩み、スト レスを感じ ること がありまし たか。

　 　 　（ ひと つに○）

〈 問6 〉 問５で「 たく さ んあった」「 多少あった」と 答えた方にお伺いします。

　 　 　 その内容は、どのよう なこと ですか。（ あてはまるも の、すべてに○）
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0

20

40

60

80

100

120

（ 人）

0
10
20
30
40
50
60
70

（ 人）

無回答 6

ほとんど相談しない 60

時々相談する 55

よく 相談する 26

（ 人）

ほとんど相談しない中には、

「 相談できない」と答えた生徒もいた。

（ 人）

0
10
20
30
40
50
60
70
80
90

（ 人）（ 人）

その他意見では、ＡＩ チャットを利用する意見があった。

近所の人 6

学校の先生 38

学校以外の友人 45

学校の友人や先輩・ 後輩 113

インターネット 上だけのつながりの人 9

スクールカウンセラー 12

医者 6

親せきの人 13

無回答 1

誰もいない

その他 1

17

26

よ
く
相
談
す
る

55

時
々
相
談
す
る

60

ほ
と
ん
ど

相
談
し
な
い

6

無
回
答

113

学
校
の
友
人
や
先
輩
・
後
輩

45

学
校
以
外
の
友
人

38

学
校
の
先
生

6

近
所
の
人

13

親
せ
き
の
人

6

医
者

12

ス
ク
ー
ル
カ
ウ
ン
セ
ラ
ー

9

イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
上
だ
け
の

つ
な
が
り
の
人

1

そ
の
他

17

誰
も
い
な
い

1

無
回
答

LINEやF acebookなどのSNS
を利用して相談

T w itterや掲示板などインター
ネット 上の不特定多数に流す

51

メールを利用して相談 31

電話を利用して相談 28

直接あって相談 84

無回答 6

その他 4

インターネットを利用して解決法を検索 22

3

84

直
接
あ
っ
て
相
談

28

電
話
を
利
用
し
て
相
談

31

メ
ー
ル
を
利
用
し
て
相
談

51

LIN
E

やFaceb
o

o
k

な
ど
の

S
N
S
を
利
用
し
て
相
談

3

T
w

itte
r

や
掲
示
板
な
ど

イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
上
の

不
特
定
多
数
に
流
す

22

イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
を

利
用
し
て
解
決
法
を
検
索

4

そ
の
他

6

無
回
答

〈 問7 〉 あなたは悩みごと があると き、家族に相談しますか。（ ひと つに○）

〈 問8 〉 あなたには家族以外に相談できる人はいますか。（ あてはまるも の、すべてに○）

〈 問9 〉 あなたは、スト レスを感じ た時に、以下のどの方法を使って悩みを相談し たいと 思

　 　 　 いますか。（ あてはまるも の、すべてに○）
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　 ２時間以上３時間未満で家事を手伝っている人は、５世帯で、内訳として性別や家族形態に関係なく 行っている

が、５時間以上手伝っている場合は勉強等に支障がでる恐れがあり、ヤングケアラーの可能性も視野に、見守りや支

援が必要であると考えられる。

　 また、ヤングケアラー問題の認知もないことから、本人の気づきも重要であるため、啓発等を行っていく 必要がある。

0

5

10

15

20

25

30

35

（ 人）

0

20

40

60

80

100

120
（ 人）

無回答 0

ない 34

ある 113

（ 人）

（ 人）

0

10

100

（ 人）（ 人）

ゲームやアニメ 15

運動（ バスケ・ランニング等） 15

寝る 24

音楽を聴く 32

歌う 5

読書・ 本を読む 5

友達と話す・ 相談する 8

好きなことをする 9

叫ぶ

食べる 5

4

３～５時間未満 0

２～３時間未満 5

１～２時間未満 30

１時間未満 73

無回答 1

家事を手伝うことはほとんどない 37

５時間以上 1

113

あ
る

34

な
い

0
無
回
答

32

音
楽
を
聴
く

24

寝
る

15

運
動
（
バ
ス
ケ
・
ラ
ン
ニ
ン
グ
等
）

15

ゲ
ー
ム
や
ア
ニ
メ

9

好
き
な
こ
と
を
す
る

8

友
達
と
話
す
・
相
談
す
る

5

読
書
・
本
を
読
む

5

歌
う

5

食
べ
る

1

叫
ぶ

73

１
時
間
未
満

30

１
〜
２
時
間
未
満

5

２
〜
３
時
間
未
満

0
３
〜
５
時
間
未
満

1

５
時
間
以
上

37

家
事
を

手
伝
う
こ
と
は

ほ
と
ん
ど
な
い

1

無
回
答

〈 問1 0 〉 あなたは、自分なり のスト レス解消法はありますか。（ ひと つに○）

〈 問1 1 〉 問１０で「 ある」と 答えた方におう かがいします、自分なり のスト レス解消法は何

　 　 　   ですか。（ 自由記載）

〈 問1 2 〉 あなたは、ふだん、１日に平均何時間ぐら い家事の手伝いをし ていますか。

　 　 　   （ ひと つに○）※家事と は、食事のし たく や洗たく 、掃除などのほか、兄弟、姉妹や祖父母の世話なども 含みます。
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0

10

20

30

40

50

60

70

80

0

20

40

60

80

100

120

140

（ 人）

（ 人）

（ 人）

その他意見では、「 家族」「 悩んでいない」「 相談したくない」

0

20

40

60

80

（ 人）

（ 人）

（ 人）

学校以外の友人 18

学校の友人や先輩、後輩 51

学校の先生 13

町役場の相談窓口 1

SNSやインターネット 4

近所の人 5

親せきの人 2

専門の相談施設 3

無回答 6

相談したいところはない

その他 3

73

危険 22

安全 64

暗い 31

明るい 64

お年寄りが少ない 2

お年寄りが多い 115

不便 37

便利 27

交流する場がある 57

魅力がない

魅力がある 86

12

無回答 0

交流する場がない 28

1

町
役
場
の
相
談
窓
口

13

学
校
の
先
生

51

学
校
の
友
人
や
先
輩
、
後
輩

18

学
校
以
外
の
友
人

3

専
門
の
相
談
施
設

2

親
せ
き
の
人

5

近
所
の
人

4

S
N
S
や
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト

3

そ
の
他

73

相
談
し
た
い
と
こ
ろ
は
な
い

6

無
回
答

64

明
る
い

31

暗
い

64

安
全

22

危
険

27

便
利

37

不
便

115

お
年
寄
り
が
多
い

2

お
年
寄
り
が
少
な
い

86

魅
力
が
あ
る

12

魅
力
が
な
い

57

交
流
す
る
場
が
あ
る

28

交
流
す
る
場
が
な
い

0

無
回
答

72

好
き

61

ま
あ
好
き

11

あ
ま
り

好
き
で
は
な
い

3

好
き
で
は
な
い

0
無
回
答

好きではない 3

あまり好きではない 11

まあ好き 61

好き 72

無回答 0

〈 問1 3 〉 あなたは、家事の手伝い等で時間に追われるなどで悩んだりし た時、どこに相談

　 　 　   し たいですか。（ あてはまるも の、すべてに○）

〈 問1 4 〉 あなたは、琴平の町が好きですか。（ ひと つに○）

〈 問1 5 〉 今、あなたの住んでいる琴平町のイメ ージを教えてく ださ い。

　 　 　   （ あてはまるも の、すべてに○）
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（ 人）（ 人）

0

50

100

（ 人）

0

50

100

（ 人）

0

50

100

（ 人）（ 人）

0

20

40

60

（ 人）

（ 人）

41

そ
う
思
う

65

や
や
そ
う
思
う

32

あ
ま
り
思
わ
な
い

7

思
わ
な
い

無
回
答

50

そ
う
思
う

59

や
や
そ
う
思
う

27

あ
ま
り
思
わ
な
い

9

思
わ
な
い

無
回
答

思わない 7

あまり思わない 32

ややそう思う 65

そう思う 41

無回答 2

①自分の地域では、住民同士のつながり が強い

29

そ
う
思
う

48

や
や
そ
う
思
う

54

あ
ま
り
思
わ
な
い

14

思
わ
な
い

思わない 14

あまり思わない 54

ややそう思う 48

そう思う 29

無回答 2

②自分の地域では、困っている人を助ける仕組みができている

2

2

32

そ
う
思
う

58

や
や
そ
う
思
う

39

あ
ま
り
思
わ
な
い

16

思
わ
な
い

無
回
答

2

2

無
回
答

思わない 9

あまり思わない 27

ややそう思う 59

そう思う 50

無回答 2

③自分の地域では、災害が起こっても みんなで助け合えると 思う

思わない 16

あまり思わない 39

ややそう思う 58

そう思う 32

無回答 2

④自分の地域は、環境美化活動に熱心である

〈 問1 6 〉 あなたは、住んでいる地域の活動に対し て、以下のこと をどう 感じ ていますか。

　 　 　   （ それぞれひと つに〇）
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地域交流・ サロン活動 4人

防犯・ 防災活動 9人

その他 1人

無回答 2人

その他 3人
無回答 2人

無回答 1

ない 35

ある 111

（ 人）

その他意見では、「 中止になった」「 わからない」

（ 人）

0

100

200

6

58

50

101

4

9

1

2

（ 人）

111

あ
る

35

な
い

1

無
回
答

自治会活動

清掃・ 美化活動

町民体育祭・ 文化祭

お祭り

地域交流・ サロン活動

防犯・ 防災活動

その他

無回答

13

9

10

22

3

8

2

（ 人）

参加したくない

参加しづらい

クラブ活動・ 塾などで忙しい

興味がない

その他

呼ばれない

無回答 興味がない

クラブ活動・ 塾などで忙し い

参加し づらい

参加し たく ない

興味がない
22人

クラブ活動・ 塾などで
忙しい 10人

参加しづらい 9人

参加したくない
13人

呼ばれない 8人

呼ばれない

その他

無回答

お祭り

町民体育祭・ 文化祭

清掃・ 美化活動

自治会活動

お祭り
101人

町民体育祭・ 文化祭 50人

清掃・ 美化活動
58人

自治会活動 6人

防犯・ 防災活動

地域交流・ サロン活動

その他

無回答

〈 問1 7 〉 あなたは、地域で行われている行事や活動に参加し たこと はありますか。

　 　 　   （ ひと つに○）

〈 問1 8 〉 問1 7 で「 ある」と 答えた方に、どんな行事や活動に参加し たこと がありますか。

　 　 　   （ あてはまるも の、すべてに○）

〈 問1 9 〉 問1 7 で「 ない」と 答えた方に、行事や活動に参加し たこと がないのはなぜですか。

　 　 　   （ あてはまるも の、すべてに○）
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無回答 3

参加していない 110

参加した 34

（ 人）

0

2

4

6

8

10

12

14

（ 人）

0

10

20

30

40

50

60

70

（ 人）

（ 人）

（ 人）

まちづくりのための活動 7

スポーツ・ 文化・ 芸術・ 学術に関係した活動 6

子どもを対象とした活動 3

高齢者を対象とした活動 3

その他 6

国際協力に関係した活動 4

自然や環境を守るための活動 13

安全な生活のための活動 2

無回答 1

病気の人の手助けをする 28

お年寄りの手助けや介護をする 26

障がいのある人の手助けをする 36

日本にいる（ 住む）外国の人と親しく 交流する 64

一つもない 22

困っている外国に行って援助活動をする 24

地域の人たちとスポーツなどで親しく 交流する 57

自然や環境を守る活動をする 53

無回答

その他 2

3

3

高
齢
者
を
対
象
と
し
た
活
動

3

子
ど
も
を
対
象
と
し
た
活
動

6

ス
ポ
ー
ツ
・
文
化
・
芸
術
・
学
術
に

関
係
し
た
活
動

7

ま
ち
づ
く
り
の
た
め
の
活
動

2

安
全
な
生
活
の
た
め
の
活
動

13

自
然
や
環
境
を
守
る
た
め
の
活
動

4

国
際
協
力
に
関
係
し
た
活
動

6

そ
の
他

1

無
回
答

64

日
本
に
い
る（
住
む
）外
国
の

人
と
親
し
く
交
流
す
る

36

障
が
い
の
あ
る
人
の

手
助
け
を
す
る

26

お
年
寄
り
の

手
助
け
や
介
護
を
す
る

28

病
気
の
人
の
手
助
け
を
す
る

53

自
然
や
環
境
を
守
る

活
動
を
す
る

57

地
域
の
人
た
ち
と
ス
ポ
ー
ツ

な
ど
で
親
し
く
交
流
す
る

24

困
っ
て
い
る
外
国
に
行
っ
て

援
助
活
動
を
す
る

22

一
つ
も
な
い

2

そ
の
他

3

無
回
答

無回答 3人

参加した 34人

参加していない
110人

〈 問2 0 〉 あなたは、こ の１年間に、何ら かのボランティ ア活動に参加しまし たか。

　 　 　   （ どちら かに○）

〈 問2 1 〉 問2 0 で「 参加し た」と 答えた方に、どんな分野の活動に参加しまし たか。

　 　 　   （ あてはまるも の、すべてに○）

〈 問2 2 〉 あなたは、次のよう な活動をやってみたいと 思いますか。

　 　 　   （ あてはまるも の、すべてに○）

8

参加し た

参加し ていない

無回答



0

10

20

30

40

50

60

70

0
10
20
30
40
50
60
70
80
90

（ 人）（ 人）

（ 人）

差別問題 28

不審者、治安問題 20

低所得、ホームレス 10

虐待、暴力、介護や育児の放棄 26

消費者問題（ 振り込め詐欺など） 10

雇用問題（ ニート 、失業など） 12

ヤングケアラー問題 2

老老介護問題 12

見たり、聞いたりしたものはない 59

精神疾患（ うつ病やアルコール依存症など）

若者の問題（ 不登校、ひきこもり） 46

16

無回答 11

その他 2

簡単な家事（ 掃除やゴミ出しなど） 55

簡単な買い物（ お使い） 40

話し 相手 68

元気かどうかの声掛け 79

無回答 4

その他 2

スマホや携帯の使い方のアド バイス 38

79

元
気
か
ど
う
か
の

声
掛
け

68

話
し
相
手

40

簡
単
な
買
い
物

（
お
使
い
）

55

簡
単
な
家
事

（
掃
除
や

ゴ
ミ
出
し
な
ど
）

38

ス
マ
ホ
や
携
帯
の

使
い
方
の
ア
ド
バ
イ
ス

2

そ
の
他

4

無
回
答

（ 人）

26

虐
待
、
暴
力
、
介
護
や

育
児
の
放
棄

10

低
所
得
、ホ
ー
ム
レ
ス

20

不
審
者
、
治
安
問
題

28

差
別
問
題

12

老
老
介
護
問
題

2

ヤ
ン
グ
ケ
ア
ラ
ー
問
題

12

雇
用
問
題

（
ニ
ー
ト
、
失
業
な
ど
）

10

消
費
者
問
題

（
振
り
込
め
詐
欺
な
ど
）

46

若
者
の
問
題

（
不
登
校
、ひ
き
こ
も
り
）

16

精
神
疾
患

（
う
つ
病
や
ア
ル
コ
ー
ル

依
存
症
な
ど
）

59

見
た
り
、
聞
い
た
り

し
た
も
の
は
な
い

2

そ
の
他

11

無
回
答

その他意見では、「 知らない」「 あると思うが分からない」

〈 問2 4 〉 あなたは、下記のよう な福祉的な支援が必要と 思われる課題について、住んでいる
　 　 　    地域でこ の１年間に見たり 聞いたりしまし たか。（ あてはまるも の、すべてに○）

〈 問2 3 〉 あなたが、手助けできると 思う 地域での支え合い活動は何ですか。

　 　 　   （ あてはまるも の、すべてに○）

9



（ 人）

（ 人） 0 10 20 30 40 50 60

民生委員・ 児童委員 22

主任児童委員 6

福祉委員 47

自治会長 31

社会福祉士 33

精神保健福祉士 7

保健師 40

看護師 87

保育士 89

介護福祉士 44

ホームヘルパー 20

ケアマネジャー 13

相談支援専門員 5

作業療法士 7

理学療法士 16

スクールカウンセラ ー 77

その他 11

無回答 12

0 20 40 60 80 100（ 人）

自治会長 31

福祉委員 47

主任児童委員 6

民生委員・ 児童委員 22

看護師 87

保健師 40

精神保健福祉士 7

社会福祉士 33

ホームヘルパー 20

介護福祉士

保育士 89

44

相談支援専門員 5

ケアマネジャー 13

スクールカウンセラー 77

理学療法士

作業療法士 7

16

無回答 12

その他 11

その他意見では、「 知らない」「 分からない」 など

五條互助ネット 2

榎井ハッピーネット 6

こんぴらアイネット 8

社会福祉協議会 53

中讃保健福祉事務所 0

ささえ愛隊 2

ささえ愛こんぴら 1

楽集館あったかネット 2

琴平老人の家 39

母子愛育会

食生活改善推進協議会 1

3

コスモスの家 25

ねむ工房 27

無回答 36

その他

中讃視聴覚障害者協会 2

11

その他意見では、「 知らない」「 分からない」 など

社会福祉協議会 53

こんぴらアイネット 8

榎井ハッピーネット 6

五條互助ネット 2

楽集館あったかネット 2

さ さ え愛こ んぴら 1

さ さ え愛隊 2

中讃保健福祉事務所 0

食生活改善推進協議会 1

母子愛育会 3

琴平老人の家 39

ねむ工房 27

コ スモスの家 25

中讃視聴覚障害者協会 2

その他 11

無回答 36

（ 人）

〈 問2 5 〉 あなたは、福祉にかかわる地域の方や専門職を知っていますか。

　 　 　   （ あてはまるも の、すべてに○）

〈 問2 6 〉 あなたは、福祉にかかわる団体や事業所を知っていますか。（ あてはまるも の、すべてに○）

1 0



（ 人）

（ 人）

0 10 20 30 40 50 60 70

わからない 82

住民負担が高くなるなら、サービスの質と量は抑えるべき 5

住民負担もサービスも標準レベル（ 全国平均など）をめざすべき 40

一般住民が支払う負担が高くなっても、必要な福祉サービスは充実していく べき 15

無回答 5

高齢者や障害者が、安心して在宅生活をおくれるサービスの充実 65

保健・ 福祉に関する情報提供や案内の充実 24

日常生活で困っていること（ 介護・ 育児・ 買い物など）の情報収集 43

身近なところでなんでも相談できる相談窓口の充実 56

弱い立場にある人への人権侵害や虐待をなくし権利を守る仕組みづくり 47

福祉教育の充実 13

健康や福祉に関わるボランティアの育成 18

町民がお互いに支え合い、助け合える地域づくりの促進 47

無回答 3

その他

大人になっても住み続けたい町にするために一緒に行動できる仲間づくり 50

6

その他意見では、「 川の清掃」「 職場をふやす」「 わからない」 など

（ 人）

身近なところでなんでも 相談できる相談窓口の充実 56
日常生活で困っていること（ 介護・ 育児・ 買い物など）の情報収集 43

保健・ 福祉に関する情報提供や案内の充実 24
高齢者や障害者が、安心し て在宅生活をおく れるサービスの充実 65

町民がお互いに支え合い、助け合える地域づく り の促進 47
健康や福祉に関わるボランティ アの育成 18

福祉教育の充実 13
弱い立場にある人への人権侵害や虐待をなく し 権利を守る仕組みづく り 47

大人になっても 住み続けたい町にするために一緒に行動できる仲間づく り 50
その他 6
無回答 3

〈 問2 8 〉 今後、琴平町が目指し ている「 みんなできづき、つなぐ「 地域共生社会」づく り 」を

　 　 　   充実し ていく ために、どのよう なこと が必要だと 思いますか。 （ ３つまで○）

〈 問2 7 〉 福祉サービスは、一般住民が支払う 税や保険料を財源とし て、サービスが必要

になった時に、かかる費用の１～３割程度の利用料を支払いながら 利用するしく

みです。あなたは、こうし た福祉サービスと 一般住民の負担のあり 方について、

どのよう に思いますか。

1 1

一般住民が支払う負担が高くなっても、
必要な福祉サービスは充実していく べき 15人

わからない
82人

無回答 5人

住民負担もサービスも
標準レベル（ 全国平均など）を
めざすべき 40人

住民負担が高くなるなら、
サービスの質と量は抑えるべき 5人

一般住民が支払う 負担が高く なっても 、
必要な福祉サービスは充実していく べき

住民負担も サービスも 標準レベル
（ 全国平均など）をめざすべき

住民負担が高く なるなら 、
サービスの質と 量は抑えるべき

わからない

無回答



（ 人）

0 10 20 30 40 50

自分らしく 生きるために、いろんなことを自分で決めることができ、お互いに認め合える暮らし 39

自分にできることや、近所の人と協力してできることなどでお互いに役立つことができる暮らし 29

自分が暮らしていく 上で、必要なサービスがすぐにわかり、手続きができる暮らし 19

困ったときに相談できる人や相談できる場所が身近に感じられる暮らし 40

無回答 2

わからない

その他 0

18

（ 人）

困ったときに相談できる人や相談できる場所が身近に感じられる暮らし 40

自分が暮らし ていく 上で、必要なサービスがすぐにわかり 、手続きができる暮らし 19

自分にできることや、近所の人と協力してできること などでお互いに役立つこと ができる暮らし 29

自分らしく 生きるために、いろんなことを自分で決めること ができ、お互いに認め合える暮らし 39

その他 0

わからない 18

無回答 2

〇わからない。

〇地域福祉支え合いがんばってください。気合いだ、気合いだ、気合いだ、気合いだ、気合いだ、気合

　 いだ、気合いだ、気合いだ、気合いだ、気合いだ、琴平がんばれ、がんばれ、がんばれ。

〇思いつきませんでした。

〇もっとレベル高く せえ！

〇※問１８以降、その他欄に「 分からない」のコメントあり。

〇自分的には地域の福祉の支え合いができていないと思ったので、自分から支え合っていけるようにし

　 ていきたいです。

〇琴平町は、人口がすくないうえに高齢者が多いから、高齢者を支えるための機能を作ったり、伝統を

　 守るための受け継ぎ（ 引き継ぎ）を行う機会を作ったりする。

〇年齢関係なく 、誰でもできる大会や遊びを開いてほしい。

〇大きな祭りが１０月に集中しているので、何月と何月と何月のように分けて欲しいです。そうすると、より

　 その１回が貴重になって楽しめると考えます。

〇福祉とか、支え合いはできているし、イベントとかも楽しい。福祉じゃないけど川が汚い、琴平町は観光

　 客がたくさん来るし 、魅力もあるけど、川の草が生えすぎて芝生みたいになっていたり、油とかゴミが

　 浮いているときがあるのが気になる。

〇お年寄りの方や障がいのある人に優しく 接していきたい。自分たちがもう少し 福祉について興味を

　 持ったほうがいい。

〈 問2 9 〉 琴平町でみんなが安心し て過ごせる暮らし は、どのよう なも のだと 思いますか。

　 　 　   あなたの考えに、一番近いも のを選んでく ださ い。 （ ひと つに○）

〈 問3 0 〉 地域の福祉、支え合いについて、ご意見があればお書きく ださ い。

1 2


